

ОТЗЫВ

на автореферат Морозовой Ольги Владимировны «Функциональное состояние Т-лимфоцитов в оценке стад крупного рогатого скота при лейкозе» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология

Актуальность темы. В эпизоотологии лейкоза необъяснимы причины и механизмы активации инфекционного процесса между инфицированием и заболеванием. Этот момент является определяющим для дальнейших исследований по оценке иммунологических показателей как инфицированных вирусом лейкоза крупного рогатого скота, так и восприимчивых к вирусу.

Перед диссертантом были поставлены цель и задачи:

-изучить особенности функционального состояния Т-лимфоцитов у крупного рогатого скота с разной степенью компрометации к лейкозу и испытание эффективности иммунологических методов в оценке стад при данной инфекции.

Морозовой О. В. выявлены региональные особенности проявления эпизоотического процесса лейкоза крупного рогатого скота. Установлена концентрационная зависимость изменения уровня экспрессии Т-лимфоцитов у крупного рогатого скота в благополучных и неблагополучных по лейкозу сельскохозяйственных предприятий.

Результаты исследований представляют теоретическую и практическую ценность и могут быть использованы при составлении региональных программ по профилактике и ликвидации лейкоза крупного рогатого скота на региональном уровне и в учебном процессе высших учебных заведений ветеринарного профиля.

Полученные результаты исследований статистически обработаны. Выводы и практические предложения вытекают из результатов исследований

Материалы диссертации опубликованы в 8 научных работах, в том числе двух рецензируемых научных изданиях, входящих в перечень ВАК Министерства образования и науки РФ.

При всех достоинствах выполненной работы имеются вопросы:

– Орфографические ошибки по тексту;

– были бы интересные данные содержания интерлейкинов в оценке стад крупного рогатого скота при лейкозе. Однако отмеченные недостатки не являются существенными и не снижают ценности диссертационной работы. Автореферат соответствует основным материалам диссертации.

Диссертационная работа Морозовой Ольги Владимировны «Функциональное состояние Т-лимфоцитов в оценке стад крупного рогатого скота при лейкозе» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология соответствует требованиям Положения ВАК РФ, предъявляемым к

Отправлено почтой 04 февраля 2017 г. Морозова

кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 - ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология

Доктор ветеринарных наук, профессор,
ФГБОУ ВО «Уральский ГАУ»
профессор кафедры инфекционной и незаразной патологии

«04 февраля 2016 года»

Ольга Григорьевна Петрова

Доктор ветеринарных наук, доцент
ФГБОУ ВО «Уральский ГАУ»
декан факультета ветеринарной медицины,
заведующий кафедрой хирургии и
акушерства

Барашкин Михаил Иванович

«04 февраля 2016 года»

620075, Россия, Свердловская область,
Екатеринбург, ул.Карла Либкнехта,42
Тел. (343) 371-33-63, факс: (343) 221-40-26,
e-mail: rector@urgau.ru

Подпись О.Г. Петровой, М.И. Барашкина заверяю:
секретарь Ученого совета, кандидат ветеринарных наук,
ФГБОУ ВО «Уральский ГАУ»



Наталья Николаевна Семёнова